



U bespoštednoj trci da privuku goste, turistički radnici sve više pribegavaju bizarnim prostornim rešenjima za smeštaj gostiju i neuobičajenim uslugama. Tako su u ponudi luksuzni igloi, hoteli u obliku kapljice vode, trojanskog konja, sa staklenim sobama ili oblika vinske bačve, na drvetu, u vulkanu, ispod vodopada... Srbija nema svog predstavnika u ovaka neobičnoj konkurenciji, ali postoje oni koji se nekim svojim posebnostima ističu i osvajaju poverenje gostiju na sebi svojstven način. Prvi na listi takvih hotela je hotel „Olimp“ na Zlatiboru, koji od samog otvaranja 2001. godine pa do danas, igra na kartu ljudskog faktora.

U njemu vlada domaćinska, prijateljska atmosfera, ljubazno osoblje spremno da uskoči i pomogne kad god se za to ukaže potreba. „Olimp“ je hotel sa 4 zvezdice, koji ispunjava sve uslove i za jednu zvezdicu više.

U novembru 2013. godine „Olimp“ je postao prvi hotel u Srbiji koji je dobio energetske pasoše. Putevima obnovljivih izvora energija „Olimp“ je krenuo pre trinaest godina, kada su urađeni solarni kolektori i u to vreme bio je to najveći solarni sistem za grejanje vode u kontinentalnom delu zemlje. Igrom slučaja, maja 2009. godine, ispod dvorišta „Olimpa“ geološke sonde pronašle su izdašno nalazište termalne i lekovite vode temperature 10°C. Ugradnjom toplotnih pumpi, sa ovog izvora danas se zagreva čitav objekat. Na taj način troškovi za grejanje su smanjeni pet do osam puta. Čitav projekat je koštao 160.000 evra, a uložena sredstva u potpunosti će se isplatiti za četiri godine.

Hotel „Olimp“ je jedini koji može da se pohvali dečjim i olimpijskim bazenom, koji se pune vodom sa izvora, i opremljeni su savremenim sistemima za prečišćavanje vode. U ovim bazenima svakog dana se u sezoni „okupa“ 1.000 kupača. Oni u letnjem periodu predstavljaju najkonkretniju turističku ponudu na Zlatiboru. -Ono što svi sa nestrpljenjem očekujemo je izgradnja wellness centra. Već godinu i po dana najavljivan, ove godine bi trebalo da bude završen najmoderniji i najveći wellness centar na Zlatiboru, na oko 1100m² – rekao je direktor hotel „Olimp“, Miodrag Ilić.

U hotelijerstvu nema tačke. Kada se završe jedne, započinju nove aktivnosti. Deset godina po otvaranju, hotel „Olimp“ je znatno proširio svoje kapacitete, predstoji adaptacija soba i apartmana „starog“ dela, izgradnja trenažne hale...

Puno je hotela, apartmana na Zlatiboru, a hotel „Olimp“ svemu tome odoleva i ostaje omiljeno stecište turista. Tajna je sigurno u atmosferi, ali i u usklađenosti između kvaliteta usluga i pristojnih cena. Zato hotel „Olimp“ nema problema sa popunjenošću kapaciteta.

Zlatibor je sam po sebi lep, bez obzira na godišnje doba, vremenske uslove, razloge dolaska, on uvek može da pruži maksimum očekivanog, ali ako možete da birate izaberite Olimp, jer on pruža najbolje.

